

Eupen, 22 квітня 2025

Літні люди майбутнього – Ми хочемо почути вашу думку!

Шановні громадянки та громадяни,

**Парламент вибрав Вас за методом жеребкування:
Ви можете стати членом зборів громадян !**

Реєструйтеся та познайомтеся з 29 іншими громадянами, які будуть обрані шляхом жеребкування. Разом у вас є можливість висловити свою думку політикам на тему «Літні люди майбутнього: Що можуть зробити наші політики, аби забезпечити активне й привабливе життя для людей похилого віку у Східній Бельгії?»

Протягом приблизно **5 зустрічей** ви будете разом з іншими учасниками збирати інформацію (тобто слухати експертів), обговорювати, а потім висловлювати рекомендації політикам. За участь у засіданнях вам виплачуватимуть добові та відшкодуватимуть витрати на проїзд

Долучитися може кожен охочий: Жодних спеціальних знань не потрібно! Ви отримаєте інформаційні матеріали та зможете заслухати експертів для ознайомлення з темою. Ідея полягає в тому, щоб звичайні громадяни могли висловити свою думку. Дискусія супроводжується професійним модератором, щоб кожен мав змогу висловитися.

Після цього деякі з учасників представлять рекомендації, розроблені на засіданні громадян, політикам. Потім політики пояснять на публічних зборах, як вони виконуватимуть рекомендації. Рік потому перевіряється, чи виконали політики свої обіцянки. **Таким чином, діалог громадян може мати прямий вплив на політику Східної Бельгії !**

Якщо ви бажаєте взяти участь, будь ласка, **заповніть жовтий формуляр "Прояв інтересу"**, що додається, та надішліть її мені поштою або електронною поштою **до 15 квітня 2025 року**. З-поміж усіх отриманих відповідей ми проведемо жеребкування для визначення остаточних 30 учасників. Якщо у вас виникли будь-які питання або проблеми, будь ласка, без вагань звертайтеся до мене.

Поділіться з нашими політиками своєю думкою на тему "Літні люди майбутнього" і посприйте тому, щоб життя у похилому віці у Східній Бельгії було активним та привабливим.

З інтересом чекаю вашої відповіді!

Anna Stuers

Сталий секретар постійного діалогу громадян у парламенті Східній Бельгії
німецькомовної спільноти Бельгії

Будь ласка, зверніть увагу на інформацію на звороті!

Чому варто
прийняти
участь?



Français
English
Українська
Русский
Türkçe
عربی



Зустрічі: Засідання тривають з 9:00 до 16:00 і завжди проходять по суботах – а саме, ймовірно, у такі дні: 13.09.2025 та 20.09.25 в Парламенті м. Eupen; 11.10.25 та 25.10.25 в залі „Wisonbrona“ в м. Sankt Vith, та 08.11.25 в Парламенті м. Eupen. Буде забезпечено харчування.

Будь ласка, заповніть синю **анкету**, що **додається**, та надішліть її нам разом із жовтим формуляром "Прояв інтересу". Це дасть нам змогу оцінити та покращити нашу роботу. Дякуємо вам за підтримку!

Примітка щодо несумісності:

Якщо Ви маєте мандат чи Ви обіймаєте посаду або виконуєте функції з наведеного нижче переліку, на жаль, Ви не можете приймати участь в зборах громадян.

- a. Депутат Парламенту німецькомовної спільноти, Палати депутатів, Сенату, Парламенту Валлонії та Європейського Парламенту,
- b. Член федерального уряду, органу місцевого самоврядування або регіонального уряду,
- c. Губернатор провінції, заступник губернатора провінції Фламандський Брабант, заступник губернатора адміністративного округу Брюссель-Столиця, вища посадова особа або губернатор провінції, призначена урядом Брюссельського столичного регіону,
- d. Член Ради провінції Льеж або Колегії провінції Льеж,
- e. Окружний комісар,
- f. Будь-який мандат у державній або приватній установі, здійснюваний як представник держави, громади, регіону, провінції або муніципалітету, за умови, що цей мандат передбачає більше повноважень, ніж просте членство в загальних зборах або раді директорів зазначеної установи,
- g. Міський голова, депутати, президент соціального центру, член ради мерії або член ради соціального центру,
- h. Посада або функція під безпосереднім керівництвом Парламенту або Уряду, за винятком членів персоналу громадської системи освіти,
➔ Примітка: Це також стосується працівників Міністерства німецькомовної спільноти.
- i. Особа, яка обіймає керівну посаду в установі публічного інтересу німецькомовної спільноти, в тому числі відповідальний державний службовець, директор або генеральний директор установи публічного інтересу, визначеної у статті 87 Декрету від 25 травня 2009 року про бюджетне регулювання Німецькомовної спільноти.